
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру  

«Крим-Україна/Донбас-Україна», розташованого на базі Запорізького 

національного університету  

 

19 березня 2026 року м. Запоріжжя   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Бульба Аліна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Безсонов 

Юрій. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

– Аліною Бульбою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на офіційному вебсайті 

Запорізького національного університету (далі – заклад освіти, ЗНУ) функціонує 

окремий розділ «Вступнику з ТОТ», який містить загальну інформацію для вступників. 

Також на сайті розміщено відомості щодо правил вступу на 2025 рік. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті наявний розділ «Контактна 

інформація», у якому розміщено контакти приймальної комісії освітнього центру 

«Крим-Україна / Донбас-Україна», зокрема номери телефонів 061-289-12-68, 061-228-

75-38 та адресу електронної пошти pk.znu.ua@gmail.com. Крім того, наведено 

контактні дані закладу загальної середньої освіти: 061-764-13-12, 061-764-55-55, 

school15@ukr.net. 

Додатково на сайті приймальної комісії ЗНУ передбачено форму зворотного 

зв’язку для подання запитань та пропозицій. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: Інформація щодо дат роботи освітнього центру, а також строків 

початку і завершення прийому документів міститься у Порядку прийому для здобуття 

вищої освіти особами, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, до 

Запорізького національного університету (далі – Порядок прийому), який доступний за 

відповідним посиланням. 

Зазначений Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо: 

 визачення поняття освітнього центру та порядку взаємодії з ним;  

 режиму роботи освітнього центру;  

 особливостей отримання заявниками документів про повну загальну середню 

освіту, необхідних для вступу;  

 умов прийому для здобуття вищої освіти;  



 можливості подання документів (зокрема їх сканованих копій) в онлайн-

форматі.  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти маршрут, 

вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного формування 

маршруту. 

Щодо уповноважених закладів загальної середньої освіти: за освітнім центром 

закріплено Запорізький академічний ліцей № 15. На вебсайті розміщено інформацію 

про відповідальну особу, електронну адресу та контактні номери телефонів цього 

закладу. 

Разом із тим інформація про режим роботи закладу загальної середньої освіти на 

сайті відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим-Україна/Донбас-

Україна» на базі Запорізького національного університету. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Університетська, 66, м. Запоріжжя. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії – Просяної Дар’ї Ігорівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Нормативне регулювання діяльності освітнього центру визначено Положенням 

про освітній центр «Крим-Україна/Донбас-Україна» Запорізького національного 

університету, а також Порядком прийому для здобуття вищої освіти особами, які 

проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти 

України та/або стабільний освітній процес, до Запорізького національного 

університету. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, 

де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес до Запорізького національного університету затверджено протоколом 

вченої ради № 9 від 25.03.2025, з яким можливо ознайомитися на вебсайті закладу. 

 

Інформація про вступників 

У 2025 році до освітнього центру за консультаціями звернулося орієнтовно 278 

осіб. Загалом заяви подали 278 вступників, із яких 115 осіб було зараховано на 

навчання, у тому числі 98 – за кошти державного бюджету та 17 – на контрактній 

основі. 

Крім того, ЗНУ звертався до Міністерства освіти і науки України щодо виділення 

додаткових бюджетних місць для вступників, які скористалися спрощеною 

процедурою вступу через освітній центр «Крим-Україна/Донбас-Україна». У 2025 році 

додатково було виділено 14 таких місць. 

 

Статистичні дані щодо вступників у розрізі територій: 

Вступники з тимчасово окупованих територій: Донецька область – 5; Запорізька 

область – 124; АР Крим – 1; Луганська область – 2; Херсонська область – 7; 

Харківська область – 2;  

Всього – 141. 



Вступники з територій активних бойових дій: Дніпропетровська область – 29; 

Донецька область – 15; Запорізька область – 84; Харківська область – 5; Херсонська 

область – 4;  

Всього – 137. 

Вступники з територій можливих бойових дій: Дніпропетровська область – 2; 

Донецька область – 7; Запорізька область – 114; Миколаївська область – 2; Сумська 

область – 1; Харківська область – 3; Херсонська область – 1; 

Всього – 130. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком збільшилась. 

Так, у 2024 році до закладу освіти надійшло 101 заява, у 2025 році – 278 заяв. 

Зараховано на навчання у 2024 році – 96 осіб, у 2025 році – 278 осіб.  

За словами відповідальної особи, зростання кількості вступників пов’язане з 

активною діяльністю освітнього центру та поширенням інформації через засоби 

масової інформації. 

 

Підтримка вступників і студентів закладом освіти 

Протягом вступної кампанії вступники разом із супроводжуючими особами 

можуть безоплатно проживати в гуртожитку. На час навчання студентам також 

забезпечується проживання у гуртожитках закладу освіти. 

Заклад освіти сприяє оформленню довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи, надає довідки про поселення в гуртожиток і про навчання для 

подання до органів соціального захисту населення, а також консультує щодо 

оформлення відповідного статусу через портал «Дія» та, за потреби, допомагає з 

отриманням інших документів. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році визначено один заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про повну загальну середню освіту. Заклад розташований за 

адресою: вул. Фортечна, 68, м. Запоріжжя. 

 

Підготовчі курси 

Заклад освіти організовує онлайн підготовчі курси для вступників із тимчасово 

окупованих територій, залучаючи викладачів до проведення безоплатних вебінарів і 

консультацій з української мови та літератури, математики, англійської мови, біології, 

фізики, географії, а також дизайну й архітектури. 

 

Консультації щодо особливостей річного оцінювання 

Інформування про особливості річного оцінювання для вступників із тимчасово 

окупованих територій здійснюється в онлайн форматі шляхом розміщення методичних 

матеріалів на сайті приймальної комісії, а також надання зразків тестових завдань. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

За результатами моніторингового візиту встановлено, що інформаційні матеріали 

щодо діяльності освітнього центру розміщено на інформаційних стендах у приміщенні 

закладу освіти та в гуртожитках, а також в окремому розділі офіційного сайту 

приймальної комісії. 

 



Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- труднощі з ідентифікацією осіб без паспортів України; 

- відсутність стабільного зв’язку з вступниками; 

- тиск на абітурієнтів з ТОТ; 

- блокування українських ресурсів. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Запорізькому національному університету: 

- оновити та оприлюднити на офіційному вебсайті закладу освіти Порядок 

прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес до 

Запорізького національного університету на 2026 рік; 

- вказати на вебсайті графік роботи уповноваженого закладу загальної середньої  

освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

 

     Аліна БУЛЬБА 

   

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

 

Юрій БЕЗСОНОВ 
 


